
L'effetto	Francesco	continua?

1	/	3

74,80% 187

25,20% 63

0% 0

0% 0

Q1	Lei	è...
Hanno	risposto:	250	 Hanno	saltato	la	domanda:	0

Totale 250
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L'effetto	Francesco	continua?

2	/	3

50,80% 127

49,20% 123

Q2	Trascorsi	diversi	mesi	dall'elezione	di
Papa	Francesco	Lei	riscontra,	nella	Sua
comunità	cattolica	di	riferimento,	un

perdurante	effetto	positivo	su	cattolici	che
si	rianimano	o	anche	si	riavvicinano	alla
Chiesa	commossi	dagli	appelli	alla
misericordia	del	nuovo	Papa?
Hanno	risposto:	250	 Hanno	saltato	la	domanda:	0

Totale 250
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No
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L'effetto	Francesco	continua?

3	/	3

84,55% 104

15,45% 19

Q3	(Solo	per	chi	ha	risposto	no).	Lei
riscontrava	questo	"effetto	Francesco"	nei
primi	mesi	del	pontificato,	e	pensa	che	ora

stia	venendo	meno?
Hanno	risposto:	123	 Hanno	saltato	la	domanda:	127

Totale 123

No,	non	ho
mai

riscontrat...

Sì,	ho
riscontrato
l'effetto	...
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Opzioni	di	risposta Risposte

No,	non	ho	mai	riscontrato	un	"effetto	Francesco"

Sì,	ho	riscontrato	l 'effetto	ma	si	è	esaurito	con	i	primi	mesi


